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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ   
    ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 19-09-2013

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A -  45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

      
        

ΨΗΦΙΣΜΑ

  

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ιωαννίνων  εκφράζει τα θερμά της
συλλυπητήρια στην οικογένεια του νέου ανθρώπου που δολοφονήθηκε σε ενέδρα
χρυσαυγιτών στο Κερατσίνι. 

  

Καταγγέλλει επίσης την τραμπούκικη- δολοφονική δράση της Χρυσής Αυγής στο Πέραμα,
την προηγούμενη βδομάδα, σε βάρος μελών και στελεχών του ΚΚΕ και της ΚΝΕ που έκαναν
αφισοκόλληση προπαγανδίζοντας το 39ο Φεστιβάλ ΚΝΕ – "Οδηγητή”. Από τη δολοφονική
επίθεση υπήρξαν εννιά τραυματίες στελέχη του ΚΚΕ, που μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο.
Μεταξύ αυτών, ο πρόεδρος του Συνδικάτου Μετάλλου Πειραιά, Σωτήρης Πουλικόγιαννης και
άλλα μέλη της διοίκησης.
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Αποδεικνύεται περίτρανα ότι η Χρυσή Αυγή είναι παιδί του συστήματος, διάδοχος των
ταγμάτων Ασφαλείας, συμμορία θρασύδειλων τραμπούκων που χτυπούν και δολοφονούν
μετανάστες, αγωνιστές και πρωτοπόρους εργάτες προσπαθώντας να σπείρουν το φόβο και
την τρομοκρατία. 

  

Σε μία περίοδο, που η επίθεση ενάντια στο λαό δυναμώνει, που χιλιάδες
εργαζόμενοι απολύονται και το δικαίωμα των νέων στη μόρφωση τσακίζεται, είναι
εχθροί του λαού αυτοί που δολοφονούν, χτυπάνε, τρομοκρατούν εργάτες και
νεολαίους που αγωνίζονται. Οι εκπαιδευτικοί έχουμε ευθύνη να αποκαλύψουμε στους
μαθητές μας το ρόλο τους, να μην τους παραδώσουμε στα δόντια του ναζιστικού
μορφώματος της Χρυσής Αυγής. Να ρίξουμε στο κάλαθο των αχρήστων την αντιδραστική
λαοανιστόρητη θεωρία των δυο άκρων. Απέναντι σε αυτή τη βάρβαρη πραγματικότητα,
απέναντι σε όλους αυτούς που προσπαθούν να μας πείσουν πως όλοι οι αγώνες είναι
μάταιοι και πως πρέπει πειθαρχημένα και άβουλα να υποταχθούμε στην αναλγησία των
ισχυρών, ορθώνουμε το ανάστημά μας ως οφειλόμενο χρέος στη νέα γενιά που
διαπαιδαγωγούμε.

  

Είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι με τις απειλές και την τρομοκρατία μπορούν να
σπείρουν το φόβο και την υποταγή.

  

ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΙΣ ΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ!

  

Ο λαός και η νεολαία πρέπει δώσουν αποστομωτική απάντηση στους πολιτικούς απογόνους
του Χίτλερ, των δοσίλογων ταγματασφαλιτών και της χούντας, παλεύοντας μέσα από τα
σωματεία μας, το οργανωμένο εργατικό κίνημα, γενικότερα μέσα από μορφές συλλογικής κι
αγωνιστικής συγκρότησης του λαού μας και βάζοντας τους στο περιθώριο και την
απομόνωση.

  

Αγώνας όλης της κοινωνίας για δημόσια και δωρεάν Παιδεία για όλα τα παιδιά του
ελληνικού λαού. Όλοι μαζί μπορούμε να ανατρέψουμε τη βαρβαρότητα.

  

Όλοι πρέπει να πάρουμε θέση. Καλούμε τους συναδέλφους να ανοίξουν την κουβέντα με
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θάρρος μέσα στην τάξη για το ρόλο του φασισμού, για τον πραγματικό χαρακτήρα της ΧΑ.

  

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου
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